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FOTOGRAFSKI NATEČAJ »ZELENE OAZE SOSESK« 
 

V okviru projekta »Ulice zdravja in samooskrbe« vabimo mlade k sodelovanju na fotografskem 

natečaju, s katerim želimo mlade spodbuditi k raziskovanju, opazovanju in dokumentiranju zelenih 

površin v  soseskah, ki prispevajo k bolj zdravemu, prijaznemu in trajnostnemu bivalnemu okolju. 

 

Namen natečaja je ozaveščanje prebivalcev območja LAS loškega pogorja o pomenu zelenih površin v 

soseskah za kakovost življenja, trajnostno skupnost ter krepitev vezi med ljudmi, naravo in pridelavo 

hrane. 

 

Izbrane fotografije strokovne komisije bodo vključene v mobilno razstavo, ki bo gostovala po občinah 

ter bodo objavljene na spletni strani in Facebook profilu Razvojne agencije Sora, s čimer bodo širile 

sporočilo o pomenu zelenih površin za bolj kakovostno življenjsko okolje in trajnostni razvoj sosesk. 

 

TEMA FOTOGRAFSKEGA NATEČAJA 

 

Zelene oaze sosesk – parki, gozdni robovi, vrtovi, urbani nasadi in sadovnjaki, drevoredi, zelena 

dvorišča, balkoni, terase ter drugi manjši zeleni prostori v soseskah, ki prispevajo k bolj zdravemu, 

prijaznemu in trajnostnemu bivalnemu okolju. 

 

POGOJI SODELOVANJA NA FOTOGRAFSKEM NATEČAJU 

 

Na fotografskem natečaju lahko s svojimi avtorskimi deli brezplačno sodelujete mladi, ki na dan 

zaključka natečaja še niste dopolnili 16 let, s stalnim naslov prebivanja na območju občin Gorenja vas 

– Poljane, Škofja Loka, Železniki in Žiri. 

 

Vsak udeleženec lahko sodeluje s po največ tremi barvnimi ali črno belimi fotografijami.  

 

Na natečaju lahko sodelujete s fotografijami, ki so bile posnete na območju občin Gorenja vas – 

Poljane, Škofja Loka, Železniki, Žiri.  

 

Na natečaju lahko sodelujete s fotografijami, ki so nastale v letih 2025 in 2026. 

 

UPORABA UMETNE INTELIGENCE (UI) 

 

Na natečaju je dovoljena izključno oddaja avtorskih fotografij, posnetih z dejanskim zajemom prizora. 

Uporaba umetne inteligence (v nadaljevanju UI) za generiranje ali spreminjanje vsebine fotografije ni 

dovoljena. To vključuje tudi funkcije sodobnih mobilnih telefonov, ki s pomočjo UI dodajajo, 

odstranjujejo ali bistveno preoblikujejo elemente fotografije. 

 



Projekt Ulice zdravja in samooskrbe 
 
 

 

 
 

 

 

Dovoljeni so le osnovni popravki (npr. osvetlitev, kontrast, obrezovanje), ki ne posegajo v vsebino 

fotografije. Organizator lahko v primeru dvoma zahteva predložitev izvorne (RAW) datoteke. 

 

ODDAJA FOTOGRAFSKIH DEL 

 

Popolna prijava na natečaj vsebuje: fotografije, izpolnjena in podpisana prijavnica s strani avtorja in 

zakonitega zastopnika, ter če je predmet fotografije v zasebni lasti – pisno soglasje lastnika (ime in 

priimek lastnika, naslov, kontakt, pisna izjava o soglasju za fotografiranje in uporabo fotografij za 

namen fotografskega natečaja, datum in podpis). 

 

Popolna prijava se odda v digitalni obliki po elektronski pošti na naslov jerneja.lotric@ra-sora.si. 

Fotografije se oddajo kot JPG datoteke po e-pošti ali preko spletnih storitev za prenos večjih datotek 

(npr. WeTransfer, Google Drive ipd.) na isti e-naslov. 

 

Priporočeno je, da je daljša stranica fotografije vsaj 2000 točk. Fotografije lahko pošljete tudi v večji 

resoluciji.  Priporočena največja velikost posamezne fotografije je 4 MB.  

 

Fotografije je potrebno poimenovati z naslovom fotografije. Pravila poimenovanja fotografije: 

zaporedna številka fotografije avtorja, naslov fotografije, prva črka imena in priimka. 

 

V primeru, da je predmet fotografije v zasebni lasti, je potrebno predložiti pisno soglasje lastnika. 

 

Z oddajo fotografij in prijavnice sodelujoči sprejema pravila natečaja. 

  

TRAJANJE FOTOGRAFSKEGA NATEČAJA 

 

Začetek natečaja: 15. april 2026. 

Objava natečaja na spletni strani Razvojne agencije Sora d.o.o. 

Rok za oddajo: sreda, 17. junij 2026, do 24. ure na jerneja.lotric@ra-sora.si. 

Objava rezultatov natečaja: po 22. juniju 2026. 

Nagrajenci bodo objavljeni na spletni strani www.ra-sora.si in Facebook profilu Razvojne agencije Sora. 

O rezultatih natečaja bodo nagrajenci obveščeni na elektronski naslov, ki ga bodo navedli v prijavnici. 

 

OCENJEVANJE PRISPELIH FOTOGRAFIJ IN NAGRADE 

 

Za ocenjevalce je avtorstvo fotografij anonimno. Pri ocenjevanju prispelih del bo žirija upoštevala 

skladnost fotografije z razpisano temo, ustvarjalnost, tehnično dovršenost, izpovednost, originalnost 

in estetska merila. 

 

Prispele fotografije bo ocenila strokovna komisija, pri čemer bodo pri presoji skladnosti fotografij s 

temo natečaja sodelovali tudi projektni partnerji. 

 

http://www.ra-sora.si/
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Strokovno komisijo sestavljajo člani Foto Kluba Anton Ažbe: 

- Izidor Jesenko, 

- Peter Pokorn, 

- Aleš Frelih. 

 

Narejen bo izbor 8 najboljših fotografij.  

 

Avtorji 8 najboljših fotografij bodo prejeli nagrade v protivrednosti 50,00 EUR za posamezno izbrano 

fotografijo, namenjene tisku fotografij v predhodno dogovorjeni trgovini. 

 

AVTORSTVO FOTOGRAFIJ 

 

Prispele fotografije morajo biti v celoti avtorsko delo sodelujočega. Odgovornost vsakega sodelujočega 

je, da zagotovi, da vse fotografije, ki jih predloži (največ tri fotografije), ne kršijo avtorskih pravic tretjih 

oseb ali zakona.  

 

Avtorstvo fotografij ostane avtorjem. Avtorji nagrajenih fotografij na organizatorja prenašajo 

materialne avtorske pravice za časovno in krajevno neomejeno uporabo fotografij,  v spletni in tiskani 

obliki,  za potrebe natečaja, mobilno razstavo ter druge promocijske in predstavitvene namene 

organizatorja, vključno z objavo na spletnih straneh in družbenih omrežjih.  

 

VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV 

 

Z oddajo fotografij avtor oziroma zakoniti zastopnik avtorja soglašata, da lahko organizator za izvedbo 

natečaja shranjuje njegove podatke ter da se osebni podatki udeleženca/nagrajenca javno objavijo 

(ime in priimek, občina stalnega bivališča).  

 

DRUGI POGOJI NATEČAJA 

 

1. Nepopolne prijave oziroma prijave brez vseh zahtevanih prilog bodo izločene iz ocenjevanja. 

2. Fotografska dela, ki ne bodo ustrezala razpisnim pogojem strokovna komisija ne bo ocenjevala.  

3. Vse odločitve strokovne žirije so dokončne ter nepreklicne in se nanje ne bo moč pritožiti. 

4. Organizator si pridružuje pravico spremeniti pravila fotografskega natečaja in jih objaviti na spletni 

strani www.ra-sora.si.  

 

ORGANIZATOR 

 

Organizator natečaja je Razvojna agencija Sora d.o.o., v okviru projekta »Ulice zdravja in samooskrbe«, 

ki ga sofinancira Evropska unija. 

 

Informacije o razpisu so objavljene na spletni strani Razvojne agencije Sora d.o.o., www.ra-sora.si.  

 

http://www.ra-sora.si/
http://www.ra-sora.si/
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Kontaktna oseba in dodatne informacije: Jerneja Klemenčič Lotrič, jerneja.lotric@ra-sora.si.  

 

Razvojna agencija Sora d.o.o. 

Škofja Loka, 10. 6. 2026 

 

Priloge: 

- obrazec PRIJAVNICA (.docx dokument). 

 

mailto:jerneja.lotric@ra-sora.si

